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Από το 8ο πρακτικό της τακτικής συνεδρίασης  της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Ξάνθης, της 15ης 
Μαΐου 2023. 
Αριθ. απόφασης  16   Περίληψη          

Κοπή δέντρου Μαραθωνος 1 (4ο νηπιαγωγείο) του Δήμου Ξάνθης. 
Στην Ξάνθη, σήμερα 15 Μαΐου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9:30, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Ξάνθης, ύστερα από την αριθμ.πρωτ.10656/10-5-2023 έγγραφη πρόσκληση 
του Προέδρου της, (Αντιδημάρχου Ξάνθης) Ιωάννη Ζερενίδη, προκειμένου να συζητηθούν τα παρακάτω 
θέματα της ημερήσιας διάταξης και να ληφθούν σχετικές αποφάσεις, σύμφωνα με την 
αρ.374/α.π.39135/30.05.2022 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών.  
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο  (9) μελών βρέθηκαν παρόντα  (6) μέλη δηλαδή :  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:          ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1. Ζερενίδης Ιωάννης (πρόεδρος )               1. Ελευθεριάδης Απόστολος 
2. Ασκαρίδης Ηλίας                              2. Ηλιάδης Θωμάς                                              
3. Γουναρίδης Στυλιανος                                        3.  Καρά Οσμάν Χασάν Λεβέντ                     
4. Μπεκήρ Ογλού Σουά      4. Τόπ Σινάν                                                   
5. Τσακιρίδης Αφεντούλης                                                                                                                 
6. Φανουράκης Εμμανουήλ 

 (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 
 Γίνεται μνεία ότι  ο δημοτικός σύμβουλος Ελευθεριάδης Απόστολος ενημέρωσε εγκαίρως τον Πρόεδρο για 
την απουσία του και στην θέση του κλήθηκε το αναπληρωματικό μέλος  Μπεκήρ Ογλού Σουά. 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και 
εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της επιτροπής την αριθμ.πρωτ.10308/08-05-
2023 εισήγηση του Αντιδημάρχου Ξάνθης, η οποία έχει ως εξής: 
      Κατόπιν αυτοψίας του Τμήματος Πρασίνου, της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής του Δήμου 
Ξάνθης, σε χώρο που βρίσκεται επί της οδού Μαραθώνος 1 (4ο νηπιαγωγείο) και διαπιστώθηκε ότι, υπάρχει 
ένα άτομο (1) Λεύκης που έχει πάρει επικίνδυνη κλίση και κινδυνεύει να προκαλέσει υλικές και σωματικές 
ζημιές (καθότι βρίσκεται σε χώρο του 4ο νηπιαγωγείο) με τυχόν πτώση του. Επίσης οι Λεύκες σαν δέντρα 
αντενδείκνυται για αστικό πράσινο γιατί ανά πάσα στιγμή κινδυνεύουν με πτώση και είναι απαγορευτικές να 
βρίσκονται κοντά σε σχολεία, νοσοκομεία, γιατί με τη γύρη τους και το χνούδι που παράγεται από αυτές είναι 
αιτία των περισσοτέρων αλλεργιών. Κατά την αυτοψία επίσης διαπιστώθηκε ότι οι ρίζες της Λεύκης έχουν 
διογκώσει και καταστρέψει το δάπεδο του προαύλιο χώρου με αποτέλεσμα οι ανωμαλίες που έχουν προκληθεί 
να είναι επικίνδυνες για τα παιδιά που βρίσκονται συνέχεια στο χώρο αυτό. 
Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαι για την έγκριση ή όχι της έκδοση άδειας κοπής του δέντρου, ώστε η 
υπηρεσία Πρασίνου του Δήμου Ξάνθης να εκτελέσει τις προβλεπόμενες ενέργειες. 

Επακολούθησε συζήτηση και πλήρης περιγραφή των συζητηθέντων, βρίσκεται καταγεγραμμένη σε 
ηλεκτρονική μορφή που τηρείται στο αρχείο του γραφείου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 Έχοντας υπόψη την εν λόγω εισήγηση καθώς και τις διατάξεις των άρθρων που αναφέρονται σ’ αυτήν,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ     
Την έκδοση άδειας κοπής του δέντρου επί της οδού Μαραθώνος 1 (4ο νηπιαγωγείο) διότι διαπιστώθηκε ότι, 
υπάρχει ένα άτομο (1) Λεύκης που έχει πάρει επικίνδυνη κλίση και κινδυνεύει να προκαλέσει υλικές και 
σωματικές ζημιές (καθότι βρίσκεται σε χώρο του 4ο νηπιαγωγείο) με τυχόν πτώση του. Επίσης οι Λεύκες σαν 
δέντρα αντενδείκνυται για αστικό πράσινο γιατί ανά πάσα στιγμή κινδυνεύουν με πτώση και είναι 
απαγορευτικές να βρίσκονται κοντά σε σχολεία, νοσοκομεία, γιατί με τη γύρη τους και το χνούδι που 
παράγεται από αυτές είναι αιτία των περισσοτέρων αλλεργιών. Κατά την αυτοψία επίσης διαπιστώθηκε ότι οι 
ρίζες της Λεύκης έχουν διογκώσει και καταστρέψει το δάπεδο του προαύλιο χώρου με αποτέλεσμα οι 
ανωμαλίες που έχουν προκληθεί να είναι επικίνδυνες για τα παιδιά που βρίσκονται συνέχεια στο χώρο αυτό. 

………………………………………………………………………………………………………………….. 
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί.   

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
        Ο Πρόεδρος                  Τα Μέλη  
Ιωάννης Ζερενίδης          (Ακολουθούν υπογραφές   
      (Υπογραφή)         των παρόντων μελών) 
                                                              Ακριβές απόσπασμα 
                                                                 Ξάνθη 15/05/2023 
                                                              Με εντολή Δημάρχου 
                                          Η Γραμματέας της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
                                                          Αικατερίνη Τσαπαδίκου 
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